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ZADANIE 1
Napisz réwnanie okregu, ktérego srodek nalezy do osi Ox, i ktéry przechodzi przez punkty A(2,3) i B(5,2).

ZADANIE 2
Dla jakich wartosci parametru m réwnanie x* + y* — 2mx + 2m — 1 = 0 opisuje okrag?

a) Podaj wsporzedne érodka i dlugo$¢ promienia okregu.

b) Dla jakich wartosci parametru m okrag ten jest styczny do prostej o réwnaniu x = 4?

ZADANIE 3
Znajdz réwnanie okregu stycznego do prostej k : x +y + 13 = 01 do prostej m : 7x —y —5 = 0 w punkcie
A(L,2).

ZADANIE 4
Srodek okregu przechodzacego przez punkty A = (1,4) i B = (—6,3) lezy na osi Ox.

a) Wyznacz réwnanie tego okregu.

b) Wyznacz réwnanie prostej prostopadlej do prostej AB i oddalonej od poczatku ukladu wspétrzednych o

V2.

ZADANIE 5
Okresl wzajemne polozenie okregéw: x? +y2 + 2x = 01 x2 + y* + 12x + 24y + 36 = 0.

ZADANIE 6
Wyznacz é§rodek okregu wpisanego w tréjkat, ktérego boki zwieraja sie w prostych o réwnaniachy = —x — 13,
y=7x—5o0razy = x 4 19.

ZADANIE 7
Znajdz réwnanie obrazu krzywej x> + y? = 3 w przesunieciu o wektor u = [—4,2].

ZADANIE 8
Napisz réwnanie okregu, ktérego srodek znajduje sie na prostej k, przechodzacego przez punkty A i B, jesli
k:y=-2x-2; A(5,10), B(3,12).

ZADANIE 9

Przez poczatek uktadu wspétrzednych poprowadzono prosta przecinajaca okrag x> +y> — 8y +12 = 0 w
dwoch punktach A i B. Uzasadnij, ze liczba |OA| - |OB| nie zalezy od wyboru prostej i oblicz warto$¢ tego
iloczynu.
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ZADANIE 10
Napisz réwnanie okregu stycznego do osi y w punkcie A = (0,2) i przechodzacego przez punkt P = (4,6).
Wyznacz na okregu takie punkty B i C, aby tréjkat ABC byt réwnoboczny.

ZADANIE 11
Znajdz réwnania prostych stycznych do dwéch okregéow: (x —3)% +y? = 9i (x +5)2 + y? = 25.

ZADANIE 12
Dany jest okrag o réownaniu x> +y> — 8x +12 = 0.

a) Wyznacz réwnania stycznych do okregu przechodzacych przez poczatek ukladu wspoétrzednych.

b) Oblicz pole figury ograniczonej stycznymi i fukiem okregu wyznaczonym przez punkty stycznosci.

ZADANIE 13
Dany jest okrag o réwnaniu x2 + y? — 2x + 6y + 5 = 0.

a) Napisz réwnania stycznych do danego okregu, prostopadtych do prostej o réwnaniu x — 2y = 0.

b) Oblicz pole tréjkata ABS, gdzie A i B sa punktami przeciecia sie stycznych z prosta o réwnaniu 3x — y +
4 =0, za$ S jest sSrodkiem danego okregu.

ZADANIE 14
Dane sa figury:
F={xeRyecR|x*>+y*—6x<0}
E={xeRyeR|y<6—|x|}.
a) Narysuyj figury F; i F, oraz wyznacz figure F = F| N F,.

b) Oblicz pole figury F
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